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Χριστοπούλου Παρασκευή (Βούλα)
Γεννήθηκε στην Κοζάνη το 1978 όπου και κατοικεί, με καταγωγή και από τα Χανιά Κρήτης.
Είναι Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, κάτοχος του Μεταπτυχιακού Τίτλου «Προστασία Περιβάλλοντος και Βιώσιμη Ανάπτυξη» του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Δρ Συγκοινωνιολόγος του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

 Εργάστηκε επί σειρά ετών στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Κοζάνης, όπου προσελήφθη το Σεπτέμβριο του 2005 με διαγωνισμό μέσω Α.Σ.Ε.Π., με βασικό αντικείμενο την Επίβλεψη Δημοσίων Έργων και το Γεωγραφικό Σύστημα Πληροφοριών του Δήμου Κοζάνης. Επίσης απασχολήθηκε ως Εργαστηριακός και Επιστημονικός Συνεργάτης στα Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας.
Σήμερα εργάζεται στη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας κατόπιν μετάταξης μέσω της διαδικασίας ενδοαυτοδιοικητικής κινητικότητας.

 Έχει στο ενεργητικό της επιστημονικές δημοσιεύσεις σε συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό και συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα SIMCODE: IGT του Εργαστηρίου Συγκοινωνιακής Τεχνικής του Α.Π.Θ.

 Είναι εκλεγμένο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Πολιτικών Μηχανικών Ελλάδας από τον Ιούλιο του 2012 και της Αντιπροσωπείας του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας / Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας από τον Ιούνιο του 2010.
 Διετέλεσε μέλος της Διοικούσας Επιτροπής του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας / Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας από το Μάρτιο του 2011 έως τον Απρίλιο του 2012 και πρόεδρος της Εξελεγκτικής Επιτροπής Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. Δυτικής Μακεδονίας κατά τα έτη 2008-10.
Επίσης διετέλεσε Επιμελήτρια της Μόνιμης Επιτροπής του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. για τα Δημόσια Έργα, Αν. Επιμελήτρια της Μόνιμης Επιτροπής του Τ.Ε.Ε./ΤΔ.Μ. για την Εκπαίδευση και την Έρευνα στη Δυτική Μακεδονία και μέλος των Ομάδων Εργασίας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.: “Συγγραφή τεχνικών προδιαγραφών και τιμολογίων για τη χρήση ιπτάμενης τέφρας”, “Αξιολόγηση επικινδυνότητας οδικού δικτύου Δυτικής Μακεδονίας”, “Παρακολούθηση Κτιρίου Βιβλιοθήκης και Εκθεσιακού Χώρου Βιβλιοθήκης”, “Συστηματική καταγραφή και διάσωση της Βιομηχανικής Κληρονομιάς της Δυτικής Μακεδονίας” και “Παρακολούθηση του Γενικού Πολεοδομικού σχεδίου του Δήμου Κοζάνης”.
